



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ & Φ.Α.

Θεσ/νίκη 1/09/2008
αρ.πρ.ΚΕΓ 2/183


Ταχ. Διεύθυνση : Τ.Κ. 57400
Σίνδος Τ.Θ. 141
Πληροφορίες : Προδρομίδης
Τηλέφωνα : 2310-791-198
FAX : 2310-799.152

ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Κ.Ε. ΓΛΩΣΣΩΝ & ΦΥΣ. ΑΓΩΓΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Συμβουλίου του Κέντρου Ξένων Γλωσσών & Φυσικής Αγωγής στη συνέλευση του Κέντρου, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 03/09/2008 ημέρα Τετάρτη και ώρα 09.30 π.μ. στην γραμματεία του Κέντρου, με τα εξής θέματα

- 1.Ορισμός αναπληρώτριας Διευθυντριας για το ακαδημαϊκό έτος 2008-2009
- 2.Καληψη διδακτικών ωρών των ξένων Γλωσσών από τα Μέλη του Κέντρου στα Τμήματα του Α.-Τ.Ε.Ι.-Θ.

Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΤΟΥ Κ.Ε.Γ.Φ.Α.

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΤΙΓΟΝΗ



ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡ. 12/03-09-08

Της συνεδρίασης του συμβουλίου του Κέντρου Ξ.Γ.Φ.Α. που πραγματοποιήθηκε στις 03/09/2008, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09.30 π.μ. στο γραφείο του Κέντρου, μετά από την υπ' αριθμό ΚΞΓ 2/183/01/09/2008 πρόσκληση της Διευθυντριάς του Κέντρου

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

- 1 Παπανικολάου Αντιγόνη, Δ/ντρια ως πρόεδρος
- 2 Γιακουστίδου Δήμητρα ως μέλος
- 3 Μπόμπολα Ευαγγελία //
- 4 Κάτσικα Αναστασία //

Απουσίαζε ο εκπρόσωπος των φοιτητών.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

- 1.Ορισμός αναπληρώτριας Διευθύντριας για το ακαδημαϊκό έτος 2008/2009
- 2.Κάλυψη διδακτικών ωρών των ξένων Γλωσσών από τα μέλη του Κέντρου στα Τμήματα του Α.Τ.Ε.Ι.-Θ.

Κατά την έναρξη του συμβουλίου αποφασίστηκε από τα μέλη να συζητηθούν και τα εξής θέματα εκτός ημερησίας διάταξης

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

- 1.Διαθέση εκπαιδευτικού προσωπικού για διδασκαλία στο Τμήμα Βρεφονηπιοκομίας της ΣΕΥΠ.
- 2.Δημιουργία φροντιστηριακών μαθημάτων για τους φοιτητές Erasmus
- 3.Καταστροφή παλαιών φακέλων υποψηφίων εκπαιδευτικών

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

- 1.Ορισμός αναπληρώτριας Διευθύντριας για το ακαδημαϊκό έτος 2008/2009

Μετά από την ανάληψη των καθηκόντων των νέων μελών του συμβουλίου του Κέντρου από τις Γιακουστίδου Δήμητρα Μπόμπολα Ευαγγελία και την Κάτσικα Αναστασία, η κα. Παπανικολάου Αντιγόνη Διευθύντρια του Κέντρου προτείνει στα μέλη του συμβουλίου να προβούν στον ορισμό ενός μέλους ως αναπληρωτή Διευθυντή. Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το συμβούλιο του Κέντρου αποφασίζει να προβεί στον ορισμό ενός μέλους στην θέση του αναπληρωτή Διευθυντή. Ομόφωνα το συμβούλιο αποφασίζει τον ορισμό της κ. Γιακουστίδου Δήμητρας στην θέση της αναπληρώτριας Διευθυντριάς του Κέντρου.



2.Κάλυψη διδακτικών ωρών των ξένων Γλωσσών από τα μέλη του Κέντρου στα Τμήματα του Α.Τ.Ε.Ι.-Θ.

Με το θέμα που δημιουργείται από την μείωση των διδακτικών ωρών (των ξένων Γλωσσών) στα διάφορα Τμήματα του Α.Τ.Ε.Ι.-Θ., η Διευθύντρια του κέντρου (έχοντας κάνει μία προεργασία για να εξακριβώσει το κατά πόσο μειώνονται οι διδακτικές ώρες των Ξένων Γλωσσών) ανακοίνωσε στα μέλη ότι στο άμεσο μέλλον θα έχουν να αντιμετωπίσουν σοβαρό πρόβλημα κάλυψης διδακτικού ωραρίου. Τα μέλη έχοντας ακούσει την Διευθύντρια για το ουσιαστικό πρόβλημα ζωτικότητας το οποίο αντιμετωπίζουν ατομικά και συνολικά σαν Κέντρο, συμφωνούν με τους προβληματισμούς της Διευθύντριας πάνω σε αυτό το τόσο σημαντικό θέμα και αποφασίζουν ομόφωνα να φέρουν το θέμα άμεσα προς συζήτηση σε ένα νέο συμβούλιο ή στη Γενική Συνέλευση του Κέντρου στην οποία θα εκτεθεί το πρόβλημα και θα πάρουν τα μέλη αποφάσεις για την περαιτέρω πορεία τους.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Διαθέση εκπαιδευτικού προσωπικού για διδασκαλία στο Τμήμα Βρεφονηπιοκομίας της ΣΕΥΠ.

Η διευθύντρια του Κέντρου φέρνει προς συζήτηση το Υπηρεσιακό Σημείωμα το οποίο απεστάλη από το Τμήμα Βρεφονηπιοκομίας της Σχολής Επαγγελματιών Υγείας & Προνοίας στο Κέντρο με αύξοντα αριθμό 37/02-09-2008. Το ανωτέρω Τμήμα με το εν λόγω έγγραφο ζητά από το Κέντρο να διαθέσει την εκπαιδευτικό του Κέντρου Βαλεντίνη Καμπατζά για την διδασκαλία του μαθήματος «Νεοελληνική Γλώσσα» για τρεις ώρες την εβδομάδα. Το Τμήμα ζητά να γίνει η ανάθεση του μαθήματος στην κ Βαλεντίνη Καμπατζά μετά από την αίτηση την οποία κατέθεσε η ενδιαφερόμενη για την διδασκαλία του μαθήματος, σύμφωνα με την προκήρυξη την οποία δημοσιεύτηκε στον ημερήσιο τύπο για πρόσληψη εκτάκτου εκπαιδευτικού προσωπικού. Τα μέλη του συμβουλίου αποφασίζουν ομόφωνα να επιτρέψουν να γίνει η ανάθεση του μαθήματος στην κ. Βαλεντίνη Καμπατζά μια και δεν παραγκωνίζει η ανάθεση του επιπλέον μαθήματος την εκπαιδευτική δραστηριότητα της ως προς τις εκπαιδευτικές υποχρεώσεις της προς το Κέντρο.

2. Δημιουργία φροντιστηριακών μαθημάτων για τους φοιτητές Erasmus

Μετά από το δραματικό φαινόμενο το οποίο παρατηρείται στα διάφορα Τμήματα με την μείωση των διδακτικών ωρών στα Τμήματα του ΑΤΕΙ, η διευθύντρια κάνει μια εισήγηση στα μέλη για την δημιουργία φροντιστηριακών μαθημάτων για τους φοιτητές erasmus. Η διευθύντρια έκανε αναφορά ότι κατά το προηγούμενο έτος υπήρξε έντονο ενδιαφέρον των ξένων σπουδαστών erasmus και mundus να παρακολουθήσουν ξένες γλώσσες διαφόρων επιπέδων. Το σκεπτικό της πρότασης είναι ότι οι φοιτητές μέσα από τα φροντιστηριακά μαθήματα θα διδαχτούν και τον ελληνικό πολιτισμό και την ιστορία. Επιπλέον με τα μαθήματα αυτά τα μέλη του Κέντρου τα οποία θα απασχοληθούν θα μπορούν να καλύψουν και το υποχρεωτικό τους ωράριο των 16 ωρών την εβδομάδα. Τα μέλη του συμβουλίου συμφωνούν με την πρόταση της διευθύντριας και δηλώνουν ότι είναι πρόθυμα στο να δημιουργήσουν τμήματα και για τις άλλες γλώσσες.

3. Καταστροφή παλαιών φακέλων υποψηφίων εκπαιδευτικών

Το παρόν θέμα το έθεσε προς συζήτηση και λήψη απόφασης ο γραμματέας του Κέντρου μετά από την έλλειψη χώρου την οποία αντιμετωπίζει το Κέντρο. Το πρόβλημα δημιουργήθηκε από το ότι, μετά από τις προκηρύξεις τις οποίες κάνει το Κέντρο και την κατάθεση των φακέλων των υποψηφίων για την κάλυψη



θέσεων αυτοί δεν προσέρχονται να παραλάβουν τους φακέλους τους μετά την λήξη της τριετίας. Φυσικό επόμενο είναι να έχει συσσωρευτεί πλήθος φακέλων υποψηφίων στην γραμματεία του Κέντρου. Σύμφωνα με τον νόμο μετά την πάροδο μίας πενταετίας μπορούν να καταστραφούν οι φάκελοι εφ' όσον δεν έχουν ζητηθεί από τους υποψηφίους. Για τον λόγο αυτόν ζήτησε από το συμβούλιο να οριστεί μία τριμελής επιτροπή η οποία θα συμμετέχει στην καταστροφή των παλαιών φακέλων των υποψηφίων του ακαδημαϊκού έτους 2002-2003 για τα μαθήματα της Φυσικής Αγωγής της Γαλλικής Γλώσσας και της Αγγλικής. Η διευθύντρια του Κέντρου προτείνει να οριστούν ως επιτροπή όλα τα μέλη του συμβουλίου. Δηλαδή η ίδια η κ. Παπανικολάου Αντιγόνη ως πρόεδρος και οι έξι α) Γιακουστίδου Δήμητρα Μπόμπολα Ευαγγελία και η Κάτσικα Αναστασία ως μέλη της επιτροπής.

Με τα παραπάνω λύεται η συνεδρίαση

Τα πρακτικά κράτησε ο γραμματέας του Κέντρου Προδρομίδης Κωνσταντίνος

Η Διευθύντρια του Κέντρου



ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΤΙΓΟΝΗ

Τα μέλη του Συμβουλίου

ΓΙΑΚΟΥΣΤΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ

ΜΠΟΜΠΟΛΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ



ΚΑΤΣΙΚΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

